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PROCES-VERBAL 

 

            Încheiat azi, 27.08.2025 cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Ciugud. 

 Convocarea Consiliului în sedinţă ordinară în data de 27.08.2025, ora 09.00, care se desfășoară 

la Centrul de zi pentru persoane vârstnice Ciugud s-a facut în scris prin Dispozitia primarului comunei 

Ciugud nr. 130/2025 în baza art. 134, art.155 și art.196 alin.(1) lit.b) din OUG nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare,  

 La sedinta participă doamna viceprimar Oarga Liliana și doamna secretar general Romcea 

Bianca-Luciana; 

 Doamna Romcea Bianca-Luciana face apelul nominal al consilierilor locali. Consilierii locali 

îşi confirmă prezenţa la şedinţă prin răspunsul afirmativ „prezent” acesta fiind consemnat în 

convocator. 

    După efectuarea apelului tuturor consilierilor, constată că participă la lucrările ședinței un 

număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 aleși și validați (domnul Dan Ioan participă online), 

astfel ședința este legal întrunită. 

 Doamna Romcea supune aprobării procesele-verbale de la sedinţele din 29.07.2025 și 

06.08.2025 care sunt adoptate în unanimitatea de voturi a celor prezenţi (13 voturi pentru). 

 Se dă citire proiectului ordinii de zi după cum urmează:  

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de bani din bugetul local al comunei 

Ciugud pentru recuperarea minorului Frate Răzvan-Ștefan 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 67/29.05.2025 privind aprobarea 

înființării „ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI 

PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA” 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

3.  Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului 

comunei Ciugud 

 Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

4. Proiect de hotărâre privind completarea contractului de concesiune nr. 6/6059 din 01.09.2023 

încheiat de către comuna Ciugud cu SC ALBACO EXIM SRL 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  
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5. Proiect de hotărâre privind completarea contractului de concesiune nr. 1/2767 din 24.04.2023  

încheiat de către comuna Ciugud cu SC CONSAMA TEAM SRL 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

6.  Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării imobilului teren în suprafață totală de 1.000 

mp, înscris în CF nr.91184 Ciugud și CF nr. 91186 Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

7.  Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării imobilului teren înscris în CF nr.91063 Ciugud 

în suprafață  de 530 mp  

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

8. Proiect de hotărâre privind actualizarea datelor cadastrale ale contractului de concesiune nr. 2352 

din 2008 încheiat de către comuna Ciugud cu Moldovan Nicolae 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe  

 

9. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii străzii de acces la parcelele aferente PUZ nr. 

161/2022, aprobat prin HCL nr. 63/29.05.2024  

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă ce se va recolta în anul 2025  

din fondul forestier aflat în proprietatea comunei Ciugud pentru care se asigură serviciile silvice de 

către Ocolul Silvic Valea Ampoiului 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de bani din bugetul local comunei Ciugud 

pe anul 2025 Parohiei Ortodoxe Șeușa 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

12. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 91076 Ciugud, proprietatea 

comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

13. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în CF nr. 91072 Ciugud, proprietatea 

comunei Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

14. Proiect de hotărâre privind acceptarea donației imobilului-teren, situat în localitatea Ciugud, 

comuna Ciugud, judeţul Alba, înscris în CF nr. 90977 Ciugud, inițiat de către primarul comunei 

Ciugud 

Iniţiator primar: Damian Gheorghe 

 

15. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei 

Ciugud 

Iniţiator viceprimar: Oarga Liliana 

 

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe  trimestrul II al anului 2025 



Iniţiator viceprimar: Oarga Liliana 

 

17. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 20/2025 privind aprobarea cotizației, compensației și 

a contribuției estimate pe anul 2025 pentru funcţionarea serviciului de transport public local 

Iniţiator viceprimar: Oarga Liliana 

 

18. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord de parteneriat împreună cu Asociația 

AS 2001 Alba, Primăria Comunei Daia Română și Primăria Câlnic în vederea prestării de „Servicii de 

îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice” 

Iniţiator viceprimar: Oarga Liliana 

 

19. Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de concesiune nr. 11/9895/27.11.2023 încheiat 

de către comuna Ciugud cu SC Misavan Trading SRL 

Iniţiator viceprimar: Oarga Liliana 

 

20. Diverse 

 

  Nefiind obiecții, se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 13 voturi “pentru”, 

apoi se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi. 

  La punctul 1 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume de 

bani din bugetul local al comunei Ciugud pentru recuperarea minorului Frate Răzvan-Ștefan, doamna 

viceprimar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 98/2025  

 

La punctul 2 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării HCL nr. 

67/29.05.2025 privind aprobarea înființării „ASOCIAȚIEI DE DEZVOLTARE 

INTERCOMUNITARĂ GESTIONAREA ȘI PROTECȚIA ANIMALELOR ALBA”, doamna 

viceprimar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 99/2025.  

  

       La punctul 3 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Ciugud, doamna viceprimar dă citire proiectului de 

hotărâre.  



 Domnul Romcea Ioan nu participă la dezbatere. 

 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 12 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 100/2025.  

 

 La punctul 4 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind completarea contractului de 

concesiune nr. 6/6059 din 01.09.2023 încheiat de către comuna Ciugud cu SC ALBACO EXIM SRL, 

doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre.  

 Nefiind alte obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru, fiind adoptată 

astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 101/2025.  

 

       La punctul 5 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind completarea contractului de 

concesiune nr. 1/2767 din 24.04.2023  încheiat de către comuna Ciugud cu SC CONSAMA TEAM 

SRL, doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre. 

Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 102/2025.  

 

 La punctul 6 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării 

imobilului teren în suprafață totală de 1.000 mp, înscris în CF nr.91184 Ciugud și CF nr. 91186 

Ciugud, doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre. 

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție. 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 103/2025.  

 

    La punctul 7 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării 

imobilului teren înscris în CF nr.91063 Ciugud în suprafață  de 530 mp, doamna viceprimar dă citire 

proiectului de hotărâre.  



 Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre, fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 104/2025. 

 

              La punctul 8 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea datelor cadastrale 

ale contractului de concesiune nr. 2352 din 2008 încheiat de către comuna Ciugud cu Moldovan 

Nicolae, doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 105/2025.  

 

              La punctul 9 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii străzii de 

acces la parcelele aferente PUZ nr. 161/2022, aprobat prin HCL nr. 63/29.05.2024, doamna viceprimar 

dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 106/2025.  

 

             La punctul 10 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă 

lemnoasă ce se va recolta în anul 2025 din fondul forestier aflat în proprietatea comunei Ciugud pentru 

care se asigură serviciile silvice de către Ocolul Silvic Valea Ampoiului, doamna viceprimar dă citire 

proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil. 

Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 107/2025.  

 

             La punctul 11 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unei sume 

de bani din bugetul local comunei Ciugud pe anul 2025 Parohiei Ortodoxe Șeușa, doamna viceprimar 

dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul favorabil 



Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii este este cu votul a două treimi din totalul membrilor în consiliului local în funcție

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 108/2025.  

 

  La punctul 12 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 91076 Ciugud, proprietatea comunei Ciugud, doamna viceprimar dă citire proiectului de 

hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 109/2025.  

 

  La punctul 13 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului înscris în 

CF nr. 91075 Ciugud, proprietatea comunei Ciugud, doamna viceprimar dă citire proiectului de 

hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 110/2025.  

 

  La punctul 14 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind acceptarea donației imobilului-

teren, situat în localitatea Ciugud, comuna Ciugud, judeţul Alba, înscris în CF nr. 90977 Ciugud, inițiat 

de către primarul comunei Ciugud, doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 111/2025.  

 

  La punctul 15 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri și cheltuieli pe anul 2025 al comunei Ciugud, inițiat de către viceprimarul comunei Ciugud, 

doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 



 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 112/2025.  

 

  La punctul 16 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea execuţiei bugetare pe  

trimestrul II al anului 2025, inițiat de către viceprimarul comunei Ciugud, doamna viceprimar dă citire 

proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 113/2025.  

 

  La punctul 17 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea HCL 20/2025 

privind aprobarea cotizației, compensației și a contribuției estimate pe anul 2025 pentru funcţionarea 

serviciului de transport public local, inițiat de către viceprimarul comunei Ciugud, doamna viceprimar 

dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

   Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 114/2025.  

 

  La punctul 18 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Acord 

de parteneriat împreună cu Asociația AS 2001 Alba, Primăria Comunei Daia Română și Primăria 

Câlnic în vederea prestării de „Servicii de îngrijire la domiciliu pentru persoanele vârstnice”, inițiat de 

către viceprimarul comunei Ciugud, doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

    Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 

 Comisia de specialitate nr. 2 își prezintă avizul favorabil. 

 Comisia de specialitate nr. 3 își prezintă avizul favorabil. 

 Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 115/2025.  

 

  La punctul 19 de pe ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind modificarea contractului de 

concesiune nr. 11/9895/27.11.2023 încheiat de către comuna Ciugud cu SC Misavan Trading SRL, 

inițiat de către viceprimarul comunei Ciugud, doamna viceprimar dă citire proiectului de hotărâre  

  Nefiind obiecţii la proiectul de hotărâre se trece la votare. 

    Comisia de specialitate nr. 1 își prezintă avizul  favorabil. 



Doamna Romcea informează preşedintele de şedinţă asupra cvorumului necesar pentru 

adoptarea hotărârii care este cu votul majorității absolute, respectiv primul număr natural strict mai 

mare decât jumătate din totalul membrilor în consiliului local în funcție 

 Doamna Romcea consemnează exprimarea votului și anume 13 voturi pentru proiectul de 

hotărâre,  fiind adoptată astfel Hotărârea Consiliului local al comunei Ciugud nr. 116/2025.  

 

  Punctul 20 de pe ordinea de zi - Diverse 

  În continuare doamna viceprimar prezintă situația lucrărilor derulate pe raza comunei Ciugud 

pentru obiectivele de investiții precum și problemele identificate în comunitate, după cum urmează: 

 

- Doamna Romcea Bianca-Luciana le prezintă consilierilor instrucțiunile primite de la Ministerul 

de Finanțe cu privire la economisirea sumelor ce rezultă din plata comisioanelor individuale 

plătite de la bugetul de stat pentru virarea sumelor cuvenite în conturi colectoare ale altor bănci 

decât cea cu care instituția are încheiată convenția pentru plata salariilor. În acest sens, 

consilierii sunt rugați să procedeze la deschiderea de conturi curente la Banca Transilvania 

pentru a pune în aplicare instrucțiunile prezentate. Totodată, doamna Romcea le adresează 

acestora rugămintea de a-i comunica extrasele de cont până cel târziu în data de 01.09.2025, 

ora 16:00.  

- Doamna Oarga Liliana le prezintă consilierilor situația proiectelor din cadrul PNRR care 

urmează a fi suspendate, inclusiv ”Școala Verde”, unul dintre cele mai importante proiecte 

pentru care lucrările urmau a fi începute, având în vedere finalizarea procedurilor legale privind 

licitația. 

- Doamna Oarga prezintă situația asfaltării străzilor din comună, finalizarea sensului giratoriu 

din Hăpria prin cosmetizarea acestuia și plantarea de arbuști ornamentali. 

- Consilierii dezbat problema cetățenilor care nu îngrijesc corespunzător spațiul verde din fața 

proprietăților acestora. 

- Domnul consilier Cosma Achim prezintă situația terenului și construcției din vecinătatea 

proprietății sale care se află într-o stare avansată de degradare și care produce prejudicii 

proprietății sale, adresând rugămintea de a se identifica o modalitate din punct de vedere legal 

pentru a obliga proprietarul la curățarea și întreținerea corespunzătoare a acestuia. 

- Doamna viceprimar informează participanții cu privire la organizarea unei campanii de 

colectare a deșeurilor voluminoase la nivelul comunei Ciugud. 

- Doamna viceprimar informează participanții cu privire la locația de depozitare a deșeurilor 

inerte rezultate din construcții și renovări, precum și închiderea temporară a gropii de 

depozitare a deșeurilor vegetale. 

- Domnul consilier Magda Alexandru-Adrian le comunică participanților vandalizarea unui stâlp 

de curent din satul Drâmbar; 

- Domnul consilier Muntean Alexandru aduce în discuție drumurile agricole impracticabile în 

zilele ploioase și propune umplerea acestora cu piatră. 

 Nefiind alte probleme de discutat, doamna Hațegan Silvia le multumeşte celor prezenți pentru 

participare și  declară  sedinţa închisă. 

 

Ciugud, 27.08.2025 

 

    Președinte de ședinţă,                                                                   Secretar  general,                                                                          


